



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

## **В следственном управлении проведено торжественное мероприятие, посвященное первой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации**

19 января 2012 года в областной филармонии состоялось торжественное мероприятие, посвященное годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники следственного управления, сотрудники его территориальных подразделений, а также приглашенные гости.

В их числе – Первый заместитель Губернатора Курганской области Бухтояров А.И., Главный федеральный инспектор в Курганской области Балакин В.А., Первый заместитель председателя областной Думы Хабаров В.П., Глава города Кургана Серков В.В., прокурор Курганской области Макаров В.В. Также в заседании приняли участие председатель Курганского городского суда Иванкив С.И., начальник управления министерства юстиции Российской Федерации по Курганской области Бушмакин А.Н., представители других



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

правоохранительных и исполнительных органов государственной власти Курганской области.

Приглашенные гости поздравили коллектив следственного управления с торжественной датой. В торжественной обстановке благодарственные письма Губернатора Курганской области были вручены руководителю Макушинского межрайонного следственного отдела Абдрахимову Ренату Рамилевичу и заместителю руководителя Каргапольского межрайонного следственного отдела Третьякову Алексею Александровичу. Благодарственные письма Курганской областной Думы вручены Пестеревой Светлане Геннадьевне – руководителю Щучанского межрайонного следственного отдела, Кузнецову Евгению Александровичу – руководителю отдела материально-технического обеспечения следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Почетными грамотами администрации города Кургана награждены следователь-криминалист следственного отдела по г.Кургану Шелихов Виктор Аркадьевич, заместитель руководителя следственного отдела по г. Кургану Костин Юрий Викторович. Благодарственными письмами Администрации города отмечены Гулькевич Алексей Александрович – старший инспектор отдела процессуального контроля и Половников Дмитрий Викторович – следователь по особо важным делам следственного отдела по г.Курган.

В связи с празднованием 1-ой годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И.Бастрыкина за примерное исполнение служебного долга, безупречную и эффективную службу, выполнение задач особой сложности и важности отмечены следующие сотрудники следственного управления:

- подполковник юстиции Козлачков Максим Николаевич – заместитель руководителя следственного управления награжден медалью «За отличие»;
- старший лейтенант юстиции Тимошенко Сергей Александрович - старший следователь Макушинского межрайонного следственного отдела награжден знаком отличия «Лучший следователь»;
- Мокину Денису Александровичу - руководителю отдела по расследованию особо важных дел досрочно присвоено специальное звание «подполковник юстиции»;
- Смирнову Дмитрию Анатольевичу - следователю по особо важным делам следственного отдела по г.Курган досрочно присвоено специальное звание «майор юстиции»;
- следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Панкратьев Евгений Владимирович поощрен денежной премией.

Первому заместителю руководителя следственного управления Цымбаленко Дмитрию Ивановичу присвоено очередное специальное звание «полковник юстиции». Очередное специальное звание «майор юстиции» присвоено:

- заместителю руководителя Шадринского межрайонного следственного отдела Атрощенко Дмитрию Сергеевичу;
- следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Благинину Дмитрию Николаевичу;
- следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Чибисову Александру Юрьевичу;



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

- следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Панкратьеву Евгению Владимировичу;

- старшему следователю следственного отдела по г.Курган Кузнецову Михаилу Владимировичу.

Следователю Лебяжьевского межрайонного следственного отдела Чусовитину Ивану Васильевичу присвоено первое специальное звание «лейтенант юстиции».

18 сотрудников следственного управления были поощрены правами руководителя следственного управления.

Лучшим следственным подразделением признан Катайский межрайонный следственный отдел, руководителю которого был вручен почетный знак «Лучшему следственному подразделению».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Также в торжественном мероприятии приняли участие ветераны следственных органов – Сбродова Галина Николаевна, Туманов Александр Михайлович и Иванова Антонина Артемьевна, которая обратилась с напутственным словом к начинающим следователям.

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/710737>